
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Koka Service fra
Koka Service fra Rörstrands porcelænsfabrik, 140 dele i yderst velholdt
stand. 22 flade tallerkener, 21 dybe, 11 frokost, 18 dessert, 32 underkopper,
24 koppper, skåle, fad, sovseskål, og meget mere. MF

2 Sanyo TP 1200
Sanyo TP 1200 pladespiller i flot stand. Virker med pickup. MF

3 Forstærker Sony str
Forstærker Sony str - DG510, Sony jukebox til 200 CDér, CDP-CX220, flot
og funktionel stand. MF

4 Sony PS-LX2 pladespiller,
Sony PS-LX2 pladespiller, ok stand. MF

5 Alt på hylden,
Alt på hylden, projekt. Beomaster 5500 forstærker, Brocord 500
båndoptager, Dux HIFI 3500 båndoptager, Technics m12 båndoptager,
Sanoy plus Q50 båndoptager, Akai VS-5 EG VHS maskine. Alle kan tænde
men skal repereres. Stand ukendt. MF

6 Ny og ubrugt
Ny og ubrugt hoppeborg for børn. Den måler 360 x 280 x 215 cm og egner
sig bedst til børn fra 3-10 år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket
hoppe område og en lille rutsjebane. Den leveres komplet med blæser,
pløkker og i bæretaske. Vare 227

7 Ny og ubrugt
Ny og ubrugt hoppeborg for børn. Den måler 360 x 280 x 215 cm og egner
sig bedst til børn fra 3-10 år. Hoppeborgen er udstyret med et indelukket
hoppe område og en lille rutsjebane. Den leveres komplet med blæser,
pløkker og i bæretaske.Vare 226

8 Moccamaster KBG 741,
Moccamaster KBG 741, brugt men god stand, afkalket og klar til brug. MF

9 Pioneer Pladespiller, model
Pioneer Pladespiller, model PL 120, flot og funktionel stand. MF

10 Gaggia Platinium vision
Gaggia Platinium vision espressomaskine, velfungerende. Nypris 3995. MF
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11 Cocio minikøler H
Cocio minikøler H 45 B 28 cm, New York billede L 140 H 46 cm. Diverse
pynteting, fad, skål, lampe m.m. God Jul gavemærkater samt 2
opbevaringsdåser. MF

12 DeWalt afkorersav DW712N,
DeWalt afkorersav DW712N, samt stativ. MF

13 2 stk. spilleautomater
2 stk. spilleautomater i ukendt stand. Som projekt eller til revervedele. MF

14 2 stk. spilleautomater
2 stk. spilleautomater i ukendt stand. Som projekt eller til revervedele. MF

15 2 stk. spilleautomater
2 stk. spilleautomater i ukendt stand. Som projekt eller til revervedele. MF

16 Naulitus Fitness maskine.
Naulitus Fitness maskine. Brugt, flere huller i betræk. MF

17 Naulitus Fitness maskine.
Naulitus Fitness maskine. Brugt, flere huller i betræk. MF

18 Carlsberg skilt med
Carlsberg skilt med lys 62x62 cm. Replika.

19 DVR til bil
DVR til bil mv. Optager i full HD og tager billeder op til 12mp. Med indbygget
batteri og lader til cigarettænder. Ubrugt.

20 5 stk. transportstroppe
5 stk. transportstroppe m skrald. 18 m X 50 mm. 4-5 tons. Ubrugt.
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21 Bagemaskine, stor model
Bagemaskine, stor model med 1,35 kg kapacitet og 800 watt. Digitalt display
og timerfunktion. Ubrugt.

22 100 W LED
100 W LED arbejdslampe.Ubrugt.

23 50 W gadelampe.
50 W gadelampe. Ubrugt

24 Genopladelig Byggepladslampe med
Genopladelig Byggepladslampe med justerbar fod, kan oplades gennem
medfølgende 220V omformer eller stik til bilens cigartænder, 50W, 4500
Lumen. Ubrugt i org emballage

25 Hitachi Borehammer i
Hitachi Borehammer i kuffert. MF

26 38 stk pærer,
38 stk pærer, 2 forskellige slags.

27 10 stk. Kanlux
10 stk. Kanlux bevægelses sensore, rækker op til 12 m. Ubrugte.

28 Fræsejernssæt 8 mm
Fræsejernssæt 8 mm 50 dele i carbon stål. Ubrugt i kuffert.

29 Gamersæt med mus,
Gamersæt med mus, keyboard, headset og musemåtte. Ubrugt.

30 Varmeblæser, mindre model
Varmeblæser, mindre model til stikkontakt, samt 2 stk motionsure. Ubrugt
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31 Varmeblæser, mindre model
Varmeblæser, mindre model til stikkontakt, samt 2 stk motionsure. Ubrugt

32 Taylor softicemaskine. Har
Taylor softicemaskine. Har stået på lager i længere tid. Stand ukendt. MF

33 Taylor softicemaskine. Har
Taylor softicemaskine. Har stået på lager i længere tid. Stand ukendt. MF

34 Dobbelt værkstedsvogn med
Dobbelt værkstedsvogn med mange værktøj og opbevaringsplads. Samlet
med ubrugt.

35 21 stk armykasser.
21 stk armykasser. 20 stk L 30 H 19 cm. 1 stk L 47 H 37 cm. Vandtætte.

36 60 stk sidebidetænger,
60 stk sidebidetænger, 160 mm.

37 Pålægsmaskine mrk. Divus,
Pålægsmaskine mrk. Divus, brugt. MF

38 Varmeblæser 2 kW,
Varmeblæser 2 kW, håndklædetørre til ophæng, samt lysstofrør. MF

39 Pålægsmaskine mrk. Celme.
Pålægsmaskine mrk. Celme.

40 2 stk stål
2 stk stål skruetvinger på drejefod, den ene 125 mm bred, den anden 100
mm. Ubrugt.
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41 8 stk. Kanlux
8 stk. Kanlux bevægelses sensore, rækker op til 12 m. Ubrugte.

42 10 stk. Kanlux
10 stk. Kanlux bevægelses sensore, rækker op til 12 m. Ubrugte.

43 10 stk. Kanlux
10 stk. Kanlux bevægelses sensore, rækker op til 12 m. Ubrugte.

44 8 stk Lamborghini
8 stk Lamborghini pynte skilte, samt 4 skilte til ophæng. MF

45 Skilt med lys
Skilt med lys Jægermeister, L 150 H 23 cm. Replika.

46 2 små armbolte
2 små armbolte på stub. H 18 cm.

47 Skilt med lys,
Skilt med lys, Underberg 63X63 cm. Replika.

48 2 stk sømpistoler
2 stk sømpistoler i kuffert til hhv. 60 og 40 mm søm. Ubrugte.

49 2 stk sømpistoler
2 stk sømpistoler i kuffert til hhv. 60 og 40 mm søm. Ubrugte.

50 10 dele fjernstyret
10 dele fjernstyret legetøj, helikopter, biler mv. Ubrugt.
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51 3 hjulet el-scooter,
3 hjulet el-scooter, Invacare Auriga, med oplader, uden batteri. Flere brugs
og lagerspor. Stand er ukendt. MF

52 Palle med legetøj
Palle med legetøj til ude og inde. Perfekte gaver i december. MF

53 Palle med julepynt,
Palle med julepynt, skiskole med musik, topstjerne, lys og meget mere. MF

54 Palle med legetøj,
Palle med legetøj, lamper, stager, div. Brugskunst, ballonbuer og meget
mere. Perfekte gaver i december. MF

55 Kraftkabel. MF
Kraftkabel 380V. MF

56 2 Herzog knivsæt
2 Herzog knivsæt med 25 dele. Forskærersæt og grillbestik. Ubrugt i
kufferter.

57 2 små armbolte
2 små armbolte på stub. H 18 cm.

58 2 Herzog knivsæt
2 Herzog knivsæt med 25 dele. Forskærersæt og grillbestik. Ubrugt i
kufferter.

59 Alt på hylden,
Alt på hylden, stager, vaser, stor træskål, insektdræber, 2 stk parfume
Hollister Wave 2 ( 1 er anbrudt ) samt Calvin Klein Obsession. MF

60 2 stk luksus
2 stk luksus dyner 160X210 cm. I bæretasker, samt 2 puder i memoryskum.
Ubrugt.
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61 Kraftigt luftgevær medkikkert
Kraftigt luftgevær medkikkert 4,5 mm med hagl og skydeskiver. Ubrugt.

62 Kraftigt luftgevær medkikkert
Kraftigt luftgevær medkikkert 4,5 mm med hagl og skydeskiver. Ubrugt.

63 Milwaukee stiksav i
Milwaukee stiksav i kuffert. MF

64 72 stk Colt
72 stk Colt Air Sports Guns, M2001.

65 Palle med diverse
Palle med diverse brugskunst, lysestager, CD samling, køletasker, billeder,
brødbox, lys m.m. MF

66 6 stk. spisebordsstole
6 stk. spisebordsstole i sort læderlook. Flere brugs og lagerspor. MF

67 Ekspeditionsdisk på hjul
Ekspeditionsdisk på hjul med parasol og skuffe H 93 L 100 cm. Samt
Bambussæt, 2 små borde + bænk. MF

68 Pallekasse med forskelligt
Pallekasse med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler, helikoptere mv. Der er
tale om returvarer, transportskadede varer, og varer i dårlig emballage mv.
Alt sælges som stand ukendt.

69 Pallekasse med forskelligt
Pallekasse med forskelligt legetøj, fjernstyrede biler, helikoptere mv. Der er
tale om returvarer, transportskadede varer, og varer i dårlig emballage mv.
Alt sælges som stand ukendt.

70 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.
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71 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

72 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

73 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

74 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

75 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

76 8 stk. Sign
8 stk. Sign toiletsæder med soft close. Flere i dårlig emballage. Ubrugt.

77 12 stk Soft
12 stk Soft pump guns, CX 4.

78 72 stk Colt
72 stk Colt Air Sports Guns, M2001.

79 72 stk Colt
72 stk Colt Air Sports Guns, M2001.

80 8 stk. Air
8 stk. Air Soft guns, M24 til 6 mm bb.

Side 8 af 18



81 2 stk luksus
2 stk luksus dyner 200X220 cm. I bæretasker, samt 2 puder i memoryskum.
Ubrugt.

82 Skruetrækker sæt med
Skruetrækker sæt med bits. 100 dele i stativ. Ubrugt.

83 Skruetrækker sæt med
Skruetrækker sæt med bits. 100 dele i stativ. Ubrugt.

84 200W Kraftig LED
200W Kraftig LED Ufo-lampe med loft beslag til kædewire. 220V, bemærk
uden strømstik.

85 Udgår
Udgår

86 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søghoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

87 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søghoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. Ubrugt og usamlet i kasse.

88 12 stk Soft
12 stk Soft pump guns, CX 4.

89 21 stk armykasser.
21 stk armykasser. 20 stk L 30 H 19 cm. 1 stk L 47 H 37 cm. Vandtætte.

90 21 stk armykasser.
21 stk armykasser. 20 stk L 30 H 19 cm. 1 stk L 47 H 37 cm. Vandtætte.
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91 21 stk armykasser.
21 stk armykasser. 20 stk L 30 H 19 cm. 1 stk L 47 H 37 cm. Vandtætte.

92 38 stk sortimentæsker
38 stk sortimentæsker med Fun looms. Kassen måler L 35 B 22 cm.

93 Bordtennisbord, junior model.
Bordtennisbord, junior model. H. 64 cm, B. 76 cm, L. 136 cm. Fremstillet i 16
mm MDF. 15 kg. Ubrugt og usamlet i kasse.

94 Bordtennisbord, junior model.
Bordtennisbord, junior model. H. 64 cm, B. 76 cm, L. 136 cm. Fremstillet i 16
mm MDF. 15 kg. Ubrugt og usamlet i kasse.

95 Havebord Gammelby Ø
Havebord Gammelby Ø 130 H 74 cm. Alu. stel og plade i kunst træ. Nyt i
kasse. MF

96 Havebord Gammelby L
Havebord Gammelby L 225 H 74 B 100 cm. Alu. stel og plade i kunst træ.
Nyt i kasse. MF

97 Komplet værktøjskasse med
Komplet værktøjskasse med indhold af meget håndværktøj, til bilen,
traktoren, maskinen, sommerhuset, eller hjemme.

98 Komplet værktøjskasse med
Komplet værktøjskasse med indhold af meget håndværktøj, til bilen,
traktoren, maskinen, sommerhuset, eller hjemme.

99 Borsæt med 170
Borsæt med 170 dele, str. Fra 1 mm - 10 mm. Ubrugt i alukuffert.

100 3 meter høj julemand
3 meter høj julemand med LED lyd i mange blinkende farver. Komplet med
blæser
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101 3 meter høj
3 meter høj julemand med LED lyd i mange blinkende farver. Komplet med
blæser

102 Borsæt med 170
Borsæt med 170 dele, str. Fra 1 mm - 10 mm. Ubrugt i alukuffert.

103 Svejsehjelm, sort. Med
Svejsehjelm, sort. Med automatisk nedblænding. Ubrugt i kasse.

104 Svejsehjelm, sort med
Svejsehjelm, sort med fire motiv. Med automatisk nedblænding. Ubrugt i
kasse.

105 150 stk skæreskiver
150 stk skæreskiver til jern 125 mm. Ubrugte.

106 Popcorn maskine max
Popcorn maskine max 1450 W, bordmodel. Ubrugt i kasse.

107 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

108 Vacuum pakke maskine.
Vacuum pakke maskine. Ubrugt.

109 Ringgaffelnøglesæt med skralde
Ringgaffelnøglesæt med skralde og knæk, 8-32mm pakket i kuffert med
bærehåndtag

110 Topnøglesæt med 26
Topnøglesæt med 26 dele kraftig kvalitet i kuffert.
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111 Værktøjssæt med 171
Værktøjssæt med 171 dele, korte og lange toppe samt bits mv. 14 - 38 - 12
godt sæt til Auto og mc. Ubrugt i kuffert.

112 Slush ice maskine
Slush ice maskine med dobbelt kar. Med spildbakker, pakninger mv. Delvis
samlet. Model XRJ12LX. Ubrugt.

113 Røremaskine til industrikøkken,
Røremaskine til industrikøkken, Spiral Mixer HS30, 34 LTR Rustfri skål,
220V, Omdr/m 150 og 200 rpm, timer funktion med Aut. Stop. Ubrugt

114 Softice Maskine med
Softice Maskine med 1 hane som kan producere 16-18 LTR i timen. Den
betjenes med digital display og er udført i rustfri stål så den let kan rengøres.
Modellen er fødevare godkendt, effekt på 1500W Model MQ-L16A-B.
Ubrugt.

115 Letvægts Softice Maskine
Letvægts Softice Maskine med 1 hane som er let transportabel. Modellen er
på 1 KW og kan producere op til 16 LTR i timen. Den måler B 22 D 66 H
72cm, vægt 50 KG. Ubrugt men delvis samlet. Bearsafe model MQ-L16E.
Ubrugt.

116 2 flotte udendørs
2 flotte udendørs herregårdslamper, højde ca 220 cm, i alu med fod der kan
monteres, 220 v. uden pærer i org kasser.

117 Ladkran med 3
Ladkran med 3 tons hydr. Håndpumpe, løfter ca 500 kg i arm. Med drejbar
fod, H 146, arm 150 cm. Usamlet i kasser.

118 Stor ny Værksteds
Stor ny Værksteds Reolvæg, i metal med høj skab med 2 låger, 2 vogne på
hjul, bord med plade, ophængsvæg m. 2 små skabe, Total mål B 2,4 m H
2,1 m, usamlet, alt er i det store skab

119 Scheppach Brændekløver 7
Scheppach Brændekløver 7 ton hydraulisk 220 V, flækkelængde 52 cm.
Med transportvogn og sikkerhedsbur. Samlet men ubrugt.

120 Palle med hundeudstyr,
Palle med hundeudstyr, lys kæder til jul, til/fra kort, gavepynt, og meget
mere. MF
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121 4 stk borde,
4 stk borde, måler 124X124 H 73 cm. Der medfølger hvidt
underskab/sidebord.

122 16 X 5
16 X 5 L sommer sprinklervæske i dunke.

123 1000 L sommer
1000 L sommer sprinklervæske i palletank - læsses med truck ved
afhentning

124 1000 L sommer
1000 L sommer sprinklervæske i palletank - læsses med truck ved
afhentning

125 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

126 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

127 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

128 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

129 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

130 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.
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131 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

132 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte klæde
over forenden medfølger ikke.

133 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte klæde
over forenden medfølger ikke.

134 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte klæde
over forenden medfølger ikke.

135 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage. Bemærk det sorte klæde
over forenden medfølger ikke.

136 Fjerkræplukker, udstyret med
Fjerkræplukker, udstyret med 180 fingre og kan plukke op til 540 kg i timen.
Tøndens diameter er 60 cm og den er udstyret med vandtilførsel. Egner sig
perfekt til lille landbrug, jæger, hobby opdrætter osv.

137 Skilt med lys,
Skilt med lys, Mercedes Benz, L 150 cm. Replika

138 Skilt med lys,
Skilt med lys, New Holland, L 68 cm. Replika.

139 11 pakker med
11 pakker med guldengle til ophæng, 3 stk i hver pakke. MF

140 10 pakker med
10 pakker med guldengle til ophæng, 3 stk i hver pakke. MF
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141 10 pakker med
10 pakker med guldengle til ophæng, 3 stk i hver pakke. MF

142 Alarmsystem med 2
Alarmsystem med 2 bokse og 5 sencorer, sim kort kan monteres.

143 144 pakker med
144 pakker med bordskånere/drikkebrikker med julemotiv, 4 stk 1 hver
pakke. Hver brik måler 10X10 cm. MF

144 Kasse med ca
Kasse med ca 420 pakker gavebånd i forskellige farver. MF

145 Stenvæg, antrasitgrå af
Stenvæg, antrasitgrå af 100 % ægte natur skiffer, ca. 31,5 m2 til opsætning
på væg. Kan benyttes ude og inde, Srørrelse på stykke 15 X 55 cm.
Tykkelse mellem 10-25 mm. Pakket i mindre kasser på palle.

146 Havenisse, arbejdsnissemand H
Havenisse, arbejdsnissemand H 70 cm. MF

147 Havenisse, arbejdsnissemand H
Havenisse, arbejdsnissemand H 70 cm. MF

148 Havenisse, med lygte
Havenisse, med lygte og bambi. H 85 cm. MF

149 Havenisse, med Velkommen
Havenisse, med Velkommen skilt, H 70 cm. MF

150 Havenisse med øl-tønde.H
Havenisse med øl-tønde.H 65 cm. MF
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151 Havenisse med lygte
Havenisse med lygte og bambi. H 70 cm. MF

152 Havenisse med spande
Havenisse med spande i hænderne. H 70 cm. MF

153 Havenisse med lygte
Havenisse med lygte og hund. H 65 cm. MF

154 Havenisse med lygte
Havenisse med lygte på langefingeren.. H 75 cm. MF

155 Havenisse med jordbær.
Havenisse med jordbær. H 70 cm. MF

156 Havenisse med fad.
Havenisse med fad. H 80 cm. MF

157 Havenisse med bambi.
Havenisse med bambi. H 70 cm. MF

158 Havenisse, blotter. H
Havenisse, blotter. H 65 cm. MF

159 Havenisse, blotter. H
Havenisse, blotter. H 65 cm. MF

160 Havenisse, ferienisse i
Havenisse, ferienisse i stol. H 50 cm. MF
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161 Havenisse med øl-tønde.
Havenisse med øl-tønde. H 65 cm. MF

162 Havenisse med lygte
Havenisse med lygte på langefingeren.. H 75 cm. MF

163 Cykel anhænger, med
Cykel anhænger, med reflekser, fremstår ny. MF

164 Stort parti med
Stort parti med party tudehorn i pakker med 6 stk. Der er 12 kasser med
ca.10X6 stk i hver. Med lampe 220V. MF

165 Stort parti med
Stort parti med party tudehorn i pakker med 6 stk. Der er 12 kasser med ca.
10X6 stk i hver Med lampe 220V. MF

166 Stort parti med
Stort parti med party tudehorn i pakker med 6 stk. Der er 12 kasser med ca.
10X6 stk i hver Med lampe 220V. MF

167 Stort parti med
Stort parti med party tudehorn i pakker med 6 stk. Der er 12 kasser med ca.
10X6 stk i hver Med lampe 220V. MF

168 2 stk fodertønder
2 stk fodertønder til vildt, med foderspiral bunden. MF

169 6 stk plexiglas,
6 stk plexiglas, L 150 B 5 stk 50 cm, 1 stk. 60 cm.

170 16 stk juleklokker
16 stk juleklokker med blomst. MF
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171 Komplet Havemøbelsæt med hynder
Nyt Komplet Havemøbelsæt med hynder, 2 pers. Sofa, 2 stole, samt bord.
Bord måler B 60 X H 47 cm. Stol B 72 H 86. Sofa L 123 H 86 cm. Ubrugt
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